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Η Προέδρος της Δημοκρατίας θα παραστεί 
σήμερα στην κοπή Βασιλόπιτας της 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Άλλη μία κοινή παρουσία θα έχουν ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών 
και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος και η Πρόεδρος της 
Ελληνικής Δημοκρατίας Κατερίνα Σακελλαροπούλου λίγο πριν 
την εκπνοή του 2024. 
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Αυτή την φορά η πρώτη Πολίτης της χώρας θα παραστεί σήμερα στις 12 το 
μεσημέρι στην Τελετή κοπής της πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών η οποία θα λάβει χώρα στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αθηνών 
παρουσία του Μακαριωτάτου ο οποίος και θα ευλογήσει την Βασιλόπιτα. Νωρίτερα 
ο Αρχιεπίσκοπος θα παραστεί και στην τελετή κοπής της πρωτοχρονιάτικης 
βασιλόπιτας της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος

Υπενθυμίζεται ότι πριν είκοσι ημέρες η κ. Σακελλαροπούλου και ο Αρχιεπίσκοπος 
κ.κ. Ιερώνυμος είχαν επισκεφθεί μαζί τον Παιδικό Σταθμό-Νηπιαγωγείο 
«Ευαγγελισμός της Θεοτόκου» και το Κέντρο Γεροντολογίας και Προνοιακής 
Υποστήριξης «Άγιος Πορφύριος», δομές της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών στο 
Δήλεσι Βοιωτίας.

(Φωτογραφία: Χρήστος Μπόνης)

Να σημειωθεί ότι η Πρόεδρος της Δημοκρατίας προσέφερε, ανήμερα των 
Χριστουγέννων, γεύματα στους ηλικιωμένους που φιλοξενούνται σε μονάδες 
φροντίδας μεταξύ των οποίων ήταν και το Κέντρο Γεροντολογίας και Προνοιακής 
Υποστηρίξεως «Ο Άγιος Πορφύριος» στο Δήλεσι.

Το νέο έτος αλλά και ο Ιανουάριος που φέρνει εξελίξεις για την Προεδρεία της 
Δημοκρατίας καθώς η θητεία της κ. Σακελλαροπούλου ολοκληρώνεται. Μέχρι και 
σήμερα ο Πρωθυπουργός για το ζήτημα αυτό κρατάει κλειστά τα χαρτιά του, με 
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ονόματα να έχουν περάσει από πρωτοσέλιδα και συνεντεύξεις, τίποτα να μην είναι 
ωστόσο σίγουρο για το ποιος θα είναι ο νέος κάτοικους της Ηρώδου Αττικού ή εάν 
θα ανανεωθεί η θητεία της κ. Σακελλαροπούλου.

Το μόνο σίγουρο είναι ότι στην αυριανή Δοξολογία επί τη ενάρξει του νέου έτους 
στον Καθεδρικό Ναό Αθηνών η κ. Σακελλαροπούλου θα είναι στη θέση της ως 
Πρόεδρος της Δημοκρατίας, καθώς με βάσει τον θεσμικό της ρόλο παρίσταται την 
ημέρα αυτή και εν συνεχεία εύχεται στον Ελληνικό λαό για το νέο έτος.


